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ADS II
http://gimli.ms.mff.cuni.cz/~domestomas/ads2

1. 3/2-aproximačńı algoritmus pro TSP:
Předpokládejte, že problém nalezeńı perfektńıho párováńı minimálńı
váhy lež́ı v P (to je pravda). S využit́ım této znalosti zkuste upravit 2-
aproximačńı algoritmus pro problém obchodńıho cestuj́ıćıho z přednášky
a dosáhnout aproximačńıho poměru 3/2.

2. Dolńı odhad:
Dokažte, že algoritmus z předchoźı úlohy neńı lepš́ı než 3/2-aproximačńı.
Chceme tedy pro libovolné n a ε umět naj́ıt graf na alespoň n vrcho-
lech takový, že aproximačńı poměr algoritmu bude horš́ı než 3/2 −
ε. (Aproximačńı poměr poč́ıtáme v nejhorš́ım př́ıpadě, můžeme tedy
předpokládat, že algoritmus

”
má smůlu“, tedy např. pokud minimálńıch

koster existuje v́ıce, můžeme poč́ıtat s tou, která je pro algoritmus
nejméně výhodná.)

3. BONUS: Hladové pokryt́ı:
Mějme př́ımočarý algoritmus na hledáńı vrcholového pokryt́ı. V každém
kroku vezmeme vrchol nejvyšš́ıho stupně, přidáme ho do pokryt́ı a od-
strańıme z grafu všechny pokryté hrany. Analyzujte tento algoritmus.
Nalezne nejmenš́ı pokryt́ı? Pokud ne, je alespoň k-aproximačńı pro nějakou
konstantu k? Jaký nejlepš́ı aproximačńı poměr u něj umı́te dokázat?
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